
Tulum s(l)ova – projekt za poticanje čitanja iz užitka 

7. sezonu  u Graditeljskoj, prirodoslovnoj i rudarskoj školi Varaždin 

 

 

 U petak, 10. studenoga 2017. u našoj je školi održan sedmi noćni čitateljski susret 

Tulum s(l)ova. Neformalno druženje započelo je u 18.30 sati u školskoj knjižnici, a 

sudjelovali su učenici Katarina Žagar (1. b), Paula Pomper (2. b), Kristina Čolaković (2. b), 

Jurica Jurašković (2. b), Laura Koren (3. b), Sara Kutnjak (3. gim), Eva Štefanić (4. e), Dunja 

Petrović (4. e) te profesorice  Jadranka Grobotek, Ivana Kelvišar, Danijela Strmečki, Jasna 

Matovinović i knjižničarka Ivana Štimec-Sajko.  

Nakon donošenja pravila ponašanja uslijedila je kreativna radionica – izrada sovica, zaštitnog 

znaka projekta.  

Druženje je začinjeno različitim zabavnim aktivnostima, između ostaloga igre asocijacija  i 

igrom Alias. Putem skypea razmijenili smo čitalačka iskustva s učenicima iz Srednje škole 

Prelog te iz Gimnazije Bjelovar pri čemu je našu školu čitanjem predstavila učenica 3. gim 

razreda, Sara Kutnjak. 

 Nezaobilazan i glavni dio tulumarenja svakako je ceremonijalno čitanje iz užitka. U odličnoj 

atmosferi uz  svijeće i džepne baterije učenici su čitali ulomke iz inspirativnog djela Ispričat 

ću ti priču J. Bucayja te drugih odabranih djela po vlastitom izboru. Jurica Jurašković iz 2. b 

razreda svoje je kolege i profesorice  počastio ulomkom iz vlastite priče Najbolji prijatelji ili 



nešto više ? Profesorica Grobotek oduševila je prisutne interpretacijom pjesme na ruskome 

jeziku. U slatkoj pauzi svoju smo maštu zasladili finom tortom sovom koju je sponzorirala 

tvrtka iC artprojekt d. o. o.  

Književna djela česta su inspiracija nastajanju filmova pa su tulumaši nakon čitanja pogledali 

i film Fantastični mačak Bob snimljen prema istoimenoj knjizi Jamesa Bowena.  

Svakako moramo spomenuti i posebne gošće, učenice 2.OŠ Varaždin Mirtu Sajko i Saru 

Strmečki, koje su također čitale odabrane tekstove. Noćni čitateljski susret završio je nešto 

prije ponoći, a sudionici su jednoglasno zaključili da se druženje mora ponoviti i sljedeće 

godine te dogovorili aktivnosti za drugi dio projekta a to je čitanje iz užitka „na terenu“tj. u 

lokalnoj zajednici.  

OBJAVE U MEDIJIMA:  

E.VARAŽDIN   https://evarazdin.hr/nasim-krajem/tulum-slova-367356/ 

VARAŽDINSKI RTL.HR   http://varazdinski.rtl.hr/drustvo/tulum-slova-popularizacija-

citanja-i-ove-godine-diljem-skolskih-knjiznica 
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